AUTICKO ELEKTRICKE |
PRO DETI 400W, DUMPER ™

62.30-AUTO-DUMPER <




CZ | AUTICKO PRO DETI, DUMPER

Varovani

Montéz a nastaveni musi provadét dospélé osoby, déti drzte mimo dosah.
Déti mladsi 36 mésicl drzte dal od malych ¢asti.

Pfi hrani déti je nutné pouzivat bezpecnostni pésy.

Nepfiblizujte se k ohni.

Dospéla osoba musi déti naucit, jak si s hrackou hrét, a nikdy je nenechavejte hrét si
samostatné.

Akumuldtor musi nabijet pouze dospéli. Pfed pouzitim jej nejprve nabijte.
Nedovolte détem, pfiblizit se k plastovému sacku, jinak mlze dojit k uduseni.
Pouzivejte pouze ndhradni dily dodané vyrobcem.

Nabijecka neni hracka na hrani.

Maximalni nosnost je 50 kg. NepretéZujte vozidlo.

Vhodny vék 3+ let.

Bezpecnostni pokyny

Nehrajte si na ulici, na silnici, na svahu nebo v pfikopu.

Neménte vedeni a nepfiddvejte k autu elektrickd zafizeni.

Vyhnéte se vihkému prostfedi. Chrante také pfed ohném, jinak mize dojit k poskozeni
vedeni.

Auti¢cko mohou pouzivat max. 2 jezdci najednou. Nepretézujte jej.

Maximalni nosnost je 50 kg.

Pokud se auticko nepouziva, vypnéte jej.

Pokud se delsi dobu nepouzivd, odpojte vedeni akumulatoru.

Pravidelné kontrolujte akumulator a nabijecku.

V pfipadé jakéhokoli problému jej pfed hranim opravte.

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi HPROTECO



L

7w

[+ 4
11}
0.
=
S
a
=
1]
a
o
[+ 4
o
<
)
5
<
N
@)

H J
\u H R we i
K M Q R S T U
- =%
a/fx ¥ d' @ o Yo | )
\Y W X Y Z a c d
Karoserie 2x Predni 2x Zadni 2x Vyklapéci Zadni
E. F. .
vozu kolo kolo motor korba néprava
2% UDevnén( 2x upevnéni 2x upevneni
_o_o at vyklapeci vyklapéci 4x zabradli K. Volant L. 4x Kryt kola
paty korby ¢.1 korby €. 2
2x upevnéni Y Y 2x zpétné .
Lopata dvefi Opérka 2x dvere Q. 2rcatko R. Vyfuk
. . 2x M8x25
Dalkove Nabijecka 2x Kli¢ groub, Mg | w. | BXMEXT2 1 ] 2xMAXIO
ovladani ) Sroub Sroub
matice
19x M4x14 4x . 2x M6x12 1X aux Lo
2 . 6x Podlozka Sroub + C. d. Sestihranny
Sroub M10 matice . kabel o
matice klic

HPROTECO

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYD



CZ | AUTICKO PRO DETI, DUMPER

TECHNICKE PARAMETRY

Typové oznaceni

62.30-AUTO-DUMPER

Akumulator 12V
Motor 12V
Vhodny vék ditéte 3+
Maximalni nosnost 50 kg
Nosnost vykladpéci korby 5 kg

Rozméry vozu

120 x 81 x 83 cm

Rychlost

3-7km/h

Nabijeni / Doba provozu

8-12 hod/1hod

Nabijecka 12V
Déalkové ovladani AAA 15V
Akumuldtor volantu AA15V

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi

HPROTECO



CZ | AUTICKO PRO DETI, DUMPER

OVLADANI DISPLEJE

©

1. | Zapnuti / vypnuti hudby 7. | Vysoka / nizka rychlost
2 | Diouné stisknuti - evyéent hiasiiosy | | Vob3 sméru - dopred
o, |t st presmut iy | oot smers-goace
4. | Spinac svétla 10. | Vypinac

5. | Pfepinac rezimu 11. | Bezdréatové pripojeni

6. | Displej

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi HPROTECO



CZ | AUTICKO PRO DETI, DUMPER

FUNKCE A VYSVETLENI DALKOVEHO OVLADACE

Nepouzivejte tlacitko pro posun vpfed / vzad za jizdy, jinak dojde k poSkozeni motoru.
Dalkové ovladani by mélo byt pouzivano pod dohledem dospélého. Dalkové ovladani je
vhodnéjsi nez ru¢ni ovladani.

Parovani dalkového ovladace:

Na 3 sekundy dlouze stisknéte tlacitka vpred a vzad, indikdtor rychlosti za¢ne blikat.
Poté zapnéte napdjeni, indikator rychlosti se dlouze rozsviti, coz znamena, ze pfipojeni je
Uspésné. Pokud se ptipojeni nepodafilo, vymérite baterie a zkuste to znovu.

a. Pfi prvnim poutziti je tfeba spérovat auticko s délkovym ovlada¢em. Vyména baterie
tomu nepomdize.

b. Podrzte tlacitko parovani po dobu 3 sekund, rozblikd se LED dioda.
Zapnéte auti¢ko. Pokud se LED dioda rozsviti, sparovani probéhlo Uspésné.

Pokud po dobu 10 sekund délkovy ovlada¢ nepouzijete, pfepne se automaticky do
pohotovostniho rezimu.

Popis tlacitek:

Indikéator rychlosti

Brzda

Rychlost Doprava
Vzad
Doleva
Parovani

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi HPROTECO



CZ | AUTICKO PRO DETI, DUMPER

Tlac¢itkem S miZete pfepinat mezi 3 rychlostmi. Sviti-li jedna LED dioda, méate zvolenou
nejnizsi rychlost, dvé LED diody znadi stfedni rychlost, tfi LED diody znadi nejrychlejsi
Uroven. Stisknete-li tlacitko P, auti¢ko okamzité zastavi.

Vlozeni / vyména baterii dalkového ovladani

Sundejte kryt baterie. Vlozte dvé baterie AAA (1,5 V) do dalkového ovladani se spravnou
polaritou. Nové a pouzité baterie nelze pouzit spolec¢né. Nevkladejte baterie se Spatnou
polaritou, jinak dojde ke zkratu. Nenabijeci baterie nelze dobijet. S vybitymi bateriemi musi
manipulovat a spravné je obsluhovat pouze dospélé osoby.

SLOZENI

Montaz zabradli

Vlozte zabradli na vyhrazené misto ve voze a utdhnéte jej pomoci Sroubu s kulatou hlavou
M6x12.

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi HPROTECO




CZ | AUTICKO PRO DETI, DUMPER

Sestava Sroubu M6x12 a matice M6
Pomoci Sroubovéaku a klesti spojte Sroubem M6x12 a matici M6 pfedni ndpravu s plochym
ramenem.

Sestava predniho kola a krytu kola

Postupné pfidejte podlozku, pfedni kolo, podlozku a klicem utdhnéte matici. Nakonec viozte
kryt kola na kolo. Stejnym zplsobem postupujte i na druhé strané.

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi HPROTECO



CZ | AUTICKO PRO DETI, DUMPER

Zadni naprava, motor, hnaci kolo, sestava krytu kola

Prostréte zadni ndpravu skrz karoserii, pfidejte motor a pfipojte konektor motoru, poté
pfidejte hnaci kolo, podlozku a utdhnéte matici pomoci klice. Nakonec vlozte kryt kola na
kolo. Stejnym zplsobem postupujte i na druhé strané.

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi HPROTECO



CZ | AUTICKO PRO DETI, DUMPER

Sestava korby, upevnovaci prvek 1, upeviovaci prvek 2 a upeviovaci prvek lopaty.

Pomoci Sroubu s plochou hlavou M4x14 pfipevnéte upevinovaci prvek 1 a upeviovaci prvek
2 na vyklapéci korbu. K upevnéni upeviovaciho prvku lopaty na korbu pouzijte Sroub s
plochou hlavou M4x10. Poté vlozte vykladpeci korbu do napravy, srovnejte otvory pruzinové
dekorace a upevinovaciho prvku 2. Sestihrannym kli¢em utdhnéte Sroub M8x25 a matici M8.

Ty y

B

.('
n >

=~ \g—_‘ { 5

F-

|

‘4_.

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi HPROTECO



CZ | AUTICKO PRO DETI, DUMPER

Vyfuk, volant a zpétné zrcatko

Zasunte vyfuk do vozu. Pfipojte konektor volantu a palubni desky a poté vlozte volant do
plastového dilu. Nakonec vlozte zpétné zrcétko na vyhrazené misto.

Sestava dvefi a dvefnich uzavéra

Umistéte dvefe na vyhrazené misto ve voze a poté pomoci Sroubu s plochou hlavou M4x14
utdhnéte dvefe a upevnévovaci prvek dvefi.

Ty
~

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi HPROTECO




CZ | AUTICKO PRO DETI, DUMPER

Pfipojeni vedeni baterie a sestava opéradla

Stisknéte zdmek sedadla a oteviete sedadlo, poté pfipojte Cervenou zastréku k baterii podle
obrazku. Zasunte zddovou opérku do vozu a utdhnéte ji pomoci Sroubu s plochou hlavou
M4x14. Nakonec sedadlo zajistéte podle obrazku.

Nabijeni

- Pfed prvnim pouZitim nabijejte 8-12 hodin, jinak mlZe dojit k poskozeni akumulatoru.
Nejprve zapojte stejnosmérny kabel nabijecky do nabijeciho otvoru a poté zapojte
nabijecku do zésuvky.

«  PFinabijeni si nelze s autickem hrat.

. Nikdy nenabijejte déle nez 20 hodin.

- Je normalni, Ze se nabijecka a baterie béhem nabijeni zahfivaji (pod 60 °C).

- Nenabijejte, pokud je zastrcka mokrd, nebo dojde ke zkratu.

. Pouzivejte pouze nabijecku dodanou vyrobcem, jinak by mohlo dojit k poskozeni
nabijecky a akumuldtoru, nebo ke zkratu.

«  Pokud se delsi dobu nepouzivd, nabijejte alespon jednou za mésic.

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi HPROTECO



CZ | AUTICKO PRO DETI, DUMPER

Postup nabijeni

Krok 1: Nabijeci otvor se nachazi pod sedadlem.

Krok 2: Vlozte zéstrcku nabijecky do nabijeciho otvoru.
Krok 3: Pfipojte nabijecku do zdsuvky.

"

Q =" 1.

Upozornéni: Auticko smi nabijet pouze dospély, béhem nabijeni je auticko nepouzitelné.

Udzba

Pravidelné kontrolujte akumuldtor, nabijecku a dalsi soucéstky. Pokud se vyskytne
problém, pfed hranim jej opravte.

K pécli o Zelezné &&sti pouzivejte mazaci olej. Udrzujte auto mimo dosah ohné a
vyhybejte se dlouhodobému piimému slunecnimu zéfeni. Parkujte jej na rovném misté,
necouvejte ani nestavte do svahu.

Parkujte jej v interiéru a zakryjte jej nepromokavou latkou.

Udrzujte auto mimo dosah ohné, jako jsou kamna nebo topeni, jinak mize dojit k
poskozeni plastu.

Udrzujte mimo dosah hoflavych véci, jinak miZe dojit k pozaru.

Pokud se delSi dobu nepouziva, nabijejte jej jednou za mésic, abyste udrzeli akumulator
v pohotovosti.

Cistéte jej pouze suchym hadiikem. K otirani plastovych ¢asti nepouzivejte chemicka
rozpoustédla. Neumyvejte jej vodou ani si s nim nehrajte, kdyz prsi nebo snézi. Voda
poskodi motor, elektricky systém nebo akumulator.

Po kazdém pouZiti vypnéte.

Pouzivejte pouze nabije¢ku dodanou vyrobcem.

Neménte konstrukci vozu ani elektrické vedeni.

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi HPROTECO




CZ | AUTICKO PRO DETI, DUMPER

ZARUCNI LIST

RAZITKO A PODPIS PRODEJCE

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi

HPROTECO



CZ | AUTICKO PRO DETI, DUMPER

PROHLASENI O SHODE

EU PROHLASENI O SHODE

Vyrobce: PROTECO nafadi s.r.o.,
Radlicka 2487/99, 150 00 Praha 5
Ceska republika, ICO: 47453630

Vyrobek:  62.30-AUTO-DUMPER - auti¢ko elektrické pro déti 400W, Dumper
Typ: JC305
Baterie: 2XDC1,5V AAA, 1DC 12V

Vyrobek splituje v§echna piislu$na ustanoveni technickych predpisi, tj. pfedmétnych
smérnic Evropskych spolecenstvi a na¥izeni vlady CR.

Smérnice ¢. 2011/65/EU(ROHs2)
Smérnice ¢. 2014/30/EU
Smérnice ¢. 2014/35/EU
Smérnice ¢. 2009/48/EC
Smérnice ¢. 2014/53/EU

Pii posouzeni shody byly pouZity nasledujici normy:

ENIEC 55014-1:2021 EN 50663:2017

EN IEC 55014-2:2021 EN 62479:2010

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021 ETSIEN 301 489-1 v2.2.3
EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017 ETSIEN 301 489-3 V2.3.2
EN 60335-2-29:2004+A2:2010+A11:2018 ETSIEN 301 489-17 V3.2.4
ENIEC 62115:2020+A11:2020 ETSI EN 300 440 V2.2.1
EN 61000-3-3:2013+A2:2021+AC:2022-01 ETSIEN 301 328 V2.2.2
EN IEC 62368-1:2020+A11:2020 ISO/IEC 17025

EN 71-1:2014+A1:2018

EN 71-2:2020

EN 71-3:2019+A1:2021

Posouzeni shody bylo provedeno:

Eurofins MTS ITS Wuxi Ltd. No.8 Fubei Road, Xishan Economic Development Zone, Wuxi,
Jiangsu, China 214101 a Guangdong keyweyTesting Technology Co. Ltd., Shenzen United
Testing Tech. Co.Ltd, Shenzen D101aD401, No107, Guangdong, China /518109.

Na zakladé test reporti a certifikatii: UNIA24092713ER-11, 32242820691,
EFW524100390-CG-02, UNIA24092711EC-01.

Posledni dvojéisli roku, v némz bylo ozna¢eni CE na vyrobek umisténo: 24

Osoba povéiena kompletaci technické dokumentace: Libor Knap
Podbtezi 63
518 03
V Podbfezi dne 14.11.2024

R, il
o adlickg 2487/99

150 0o Praha 5. Smichoy

HPROTECO

N

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZ



Vyrobce:
PROTECO naradi s.r.o.
www.proteco-naradi.cz

Radlicka 2487/99 [/ B
Praha 5 150 00 & 4

7 - ©)
wt &

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZIi




